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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 16 DE novembro 

DE 2021Aos desesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

IVALDO LUÍS MARQUESE da bancada do PSD, VEREADOR  MARIO ROSADO da bancada do 

PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da 

bancada do PSD, VEREADORA TACIELE DA SILVA  da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR 

CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADORA FERNANDO GONÇALVES da bancada 

do PSD.Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  

sessão.Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0057/2021 - DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Autoria: Poder Executivo. - 

Proposição encaminhada. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0059/2021 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A 

ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DR. OSCAR BENÉVOLO DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. - Proposição encaminhada. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

0060/2021 - INSTITUI A IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PUTINGA/RS E DISPÕE SOBRE A 

PUBLICAÇÃO DE ATOS ADMINISTRATIVOS. Autoria: Poder Executivo. - Proposição encaminhada. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0061/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PRORROGAR A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, DECORRENTES DA LEI Nº 2.144 E 2.145, DE 22 DE AGOSTO DE 2018 E 

LEI Nº 2.188, DE 03 DE JULHO DE 2019; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Poder Executivo. - 

Proposição encaminhada. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0062/2021 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. - Proposição encaminhada. As referidas proposições em 

discussão preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e orçamento para emissão 

de parecer, nos termos regimentais.Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 0011/2021 - Solicita ao Prefeito Municipal os relatórios do cartão ponto e/ou 

documentos de controle de presença dos servidores do Poder Executivo dos meses de setembro, 

outubro e novembro do corrente ano. Autoria: Vereador Juliano Moretto. APROVADO por 8 votos 

favoráveis. Pronunciamento de Juliano Moretto. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 0012/2021 - Solicita ao 

Prefeito Municipal os recibos emitidos e pagos dos serviços prestados pela Secretária de Obras e de 

Agricultura do dia 01 de outubro até o dia 16 de novembro do presente ano. Autoria: Vereadora 

Marina Bertuol. APROVADO por 8 votos favoráveis. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0055/2021 - Sugere 

ao Prefeito Municipal o conserto/adequação do asfalto da Rua Júlio de Castilhos em direção a Linha Dr. 

Felizardo Júnior. Autoria: Vereadora Marina Bertuol. APROVADO por 8 votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO Nº 0056/2021 - DISPÕE SOBRE O SERVIÇO VOLUNTÁRIO NO MUNICÍPIO DE PUTINGA-

RS; E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de Juliano Moretto. 



Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Mario Luis Dias Rosado. Realizado Pedido de 

Vistas pelo Vereador Juliano Moretto o mesmo foi aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos 

contrários.  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0058/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A INCLUIR AÇÃO E OBJETIVOS NA LEI DO PLANO PLURIANUAL E NA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Edison Arosi. 

Pronunciamento de Mario Luis Dias Rosado. Pronunciamento de Fernando Gonçalves dos Santos. O 

Referido Projeto recebeu pedido de vistas da Vereadora Marina e foi aprovado por seis votos 

favoráveis e cinco votos contráriosJunto ao espaço de Expediente Pessoal, manifestou-se a Sra. Mara 

Seguetto referindo-se a fundação do grupo mãos solidarias e assim estendendo políticas de 

participação de todos quanto a arrecadação de tampinhas como mecanismo de ajuda solidaria. 

Divulgou também a fera e artesanato e agro industria e para conhecer a EMATER. Prefeito Municipal, 

passa a prestar contas de sua administração. Num primeiro momento refere que a sua administração é 

transparente, por tais razões na presente data chamou ao dialogo os vereadores desta casa sobre os 

projetos de Lei que foram pautados na presente data, assim num primeiro momento refere 

incompreensão quanto aos pedidos de vistas. Informou ainda quanto possivel interferência do 

Legislativo no papel do executivo e da análise merocrática dos Pojetos. Refere sobre ações que está 

desempenhando em seu governo na mais diversas áreas, bem como planos de desenvolvimentos na 

agricultura. Informa que estão retomando as atividades nas estradas.Vereadora Marina presta 

manifestações quanto ao projeto 058/2021, quanto a compra do terreno, referindo-se que enviou 

ofício para o executivo pedindo mais informações sobre o terreno, e não foi atendido pelo prefeito, 

refere ainda  que o valor de 300 mil reais não se justifica, tendo em vista que não tem um terreno 

certo. Quanto o pedido de informação para a lista de inadimplente foi feito pelo assessor jurídico e é 

direito desta casa.   vereador Juliano manifestou-se quanto o projeto de lei do Trabalho Voluntário e 

expôs que não existe represália política, bem como não entende o porque de críticas quanto a um 

pedido de vistas de projeto de não possui urgência. Manifestou-se quanto a compra de carro pelo 

poder executivo.  Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da 

presente ata. Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para 

participarem da próxima sessão. 


